



核心报道

被困炉西峡

看到水泥路的那一刻，刘星雨非常兴奋，因为他知道，他们这个33人的户外团队，终于被救回来了。刘星雨是东南大学的学生，也是这支驴行队伍的领队。五一假期，刘星雨他们到浙江景宁县的炉西峡探险，结果因为山洪暴发被困19个小时。

现代快报记者 朱俊俊 贾磊

东大33名学生驴友 浙江炉西峡被困19小时

探险时遭遇山洪，经全力搜救现已安全脱险，并返回南京



搜救人员徒步进入炉西峡



珍珠塘找到被困学生



救援回来的路上



回来后在附近村子里休整 邱峰 摄

▶ 搜救人员 徒步4小时进入峡谷营救学生

“我们走到这些学生的营地，整整步行了4个小时。”昨天晚上10点，接到现代快报记者的电话采访，王新平的声音里透出疲惫。王新平是浙江景宁畲族自治县消防大队的一名中队长，参与了救援学生的整个过程。

景宁公安局110指挥中心是在4月30日15:09接到报警电话的。一支由东南大学33名学生组成的户外驴行队伍，在该县的炉西峡内遭遇山洪。接到报警后，景宁公安、消防、乡镇干部和当地资深驴友组成的搜救队在附近村民的带领下，进入峡谷进行搜救。而王新平就是参与救援的队员之一。“30日当天雨下得非常大，峡谷的水都漫出来了，很多地方发生了山洪和泥石流。”王新平说，这给救援任务造成了很多困难。

救援队先是坐车，从景宁县出发，到达梨壁漈村时，已经是傍晚的6点，但接下来的路更难走，因为通往炉西峡，已经没有路可走了。救援人员只能在当地村民的带领下，慢慢沿着山体摸索着前进。而且在前行中，还有队员被毒虫咬伤。

经过4个多小时的跋涉，救援队终于来到了学生的驻地珍珠塘，遇到了已经搭起帐篷休息的33位学生。还好，学生们选择的营地地势相对开阔，山上的泥石流到不了那边。

学生们很焦急，希望能够尽早走出这个峡谷。但是，搜救人员判断后，决定暂时在这个营地休息。“走夜路太危险了。”王新平说。这个营地也相对安全。于是，救援队伍决定就地休整，等天明后再出发。

名词解释

炉西峡

位于浙江景宁县东南部，属瓯江小溪支流，全长45公里，是没有经过开发的原生态峡谷，因为其秀美的峡谷风光，这几年吸引了越来越多的驴友前来探险观光。这个峡谷不通机动车，只有步行才能前往。素有“华山之险峻，黄山之大气，三峡之蜿蜒”之称，有“华东第一大峡谷”之誉。

2009年8月15日，3名上海驴友在此探险不幸遇难。

▶ 被困学生 见到了水泥路，非常兴奋

5月1日上午6:30左右，天已经亮了。救援队带着这33名学生起身返程。经过了4个多小时的跋涉，大部队来到了距离峡谷最近的梨壁漈村。

见到村中水泥路的那一刻，被困的学生非常兴奋，“以前从来没有见水泥路有这么亲切的感觉。”一位被救的学生说，当脚踏上这坚硬的水泥路，他们知道，终于得救了。在梨壁漈村简单休整后，33名学生乘坐县里安排的中巴车，前往县城。昨天晚上，33名学生已经坐上了回南京的车。

“现在我们很安全！已经在回南京的路上了。”昨天晚上11点，现代快报记者联系上了其中的一名学生。“谢谢当地的村民、谢谢

消防队员，当地很多人给了我们帮助！”这名学生说。

东南大学的这33名学生，都是东大户外协会的成员。“我们在4月初就开始准备这次探险之旅了。”这名学生说，每人费用是350元。

这样的活动，对于这个户外协会来说，已经搞过很多次，很有经验。4月28日，这33名同学从南京出发，4月29日上午，到达景宁县，随后，就步行到达了炉西峡，并在1号营地珍珠塘驻守。

原本一切都很顺利，但在4月30日上午，景宁开始下暴雨，并发生了山洪，这些学生原本走的路被冲垮了。“我们不知道回去的路，如果贸然选择新路，会非常危险。”这名学生说，最后他们决定报警。

进店咨询免费领取168元面膜 咨询热线 4007-333-111

50元减3天

德国专利·GT魔变体雕瘦

不注射、不介入、无创伤！

立瘦5斤，立塑5寸！

专业祛除 **小肚腩+水桶腰**
大象腿+蝴蝶臂+老虎背

=S曲线身材

John Schroder 医学博士
德国汉堡 Hanse Merkur医学中心



GT魔变体雕机器人，通过机械运动作用于皮下15mm深处，远超市面上其他设备的作用深度，而且热能被传导的同时，机械运动同步进行，脂肪也被运动起来。减肥效果是其他减肥仪器的5倍以上，甚至比抽脂手术更高效。

爱心募捐

为支援雅安地震灾区，美雅芙总部决定：5月1日—5月12日期间，50元开业酬宾特惠卡营业所得，将全部捐献给深圳“壹基金”。

德国专利 4大优势

- 安全** 德国最新非介入式吸脂减肥，100%安全无痛
- 便捷** 午休减肥，无需恢复期，下午照常上班
- 高效** 声控爆脂，速效排脂，当场看见腰腹大幅紧塑，体重减轻
- 持久** 首款经FDA认证医疗版减肥体雕技术，效果持久不反弹

南京直营店
NANJING STORE

[新街口东方名苑店]

石鼓路33号 东方名苑A座2305室

[新街口建华大厦店]

石鼓路42号 建华大厦1304室

[燕语华庭店]

和园路7号 燕语华庭商务中心9F

[江宁店]

江宁区 上元大街 华泰泰富8栋602

[六合店]

六合区 永利商务大厦5F